

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ
ΣΧΟΛΙΑ ΕΠΙ ΤΗΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: *MSc BRAIN AND COGNITIVE SCIENCES*

Η Σχολή Επιστημών Υγείας ευχαριστεί θερμά τα μέλη της Εξωτερικής Επιτροπής Αξιολόγησης (ΕΕΑ) για την εξαιρετικά θετική αξιολόγηση του μεταπτυχιακού προγράμματος MSc Brain and Cognitive Sciences.

Η Συντονίστρια του προγράμματος Δρ. Μαρία Καμπανάρου και το υπόλοιπο διδακτικό προσωπικό συμφωνούν με τα πορίσματα της ΕΕΑ και αναγνωρίζουν το σημαντικό έργο που διεκπεραίωσε η ΕΕΑ. Παρατίθενται πιο κάτω κάποια σχόλια και παρατηρήσεις επί συγκεκριμένων σημείων της έκθεσης της εξωτερικής αξιολόγησης.

- (1) Σελίδες 7 και 19, σημείο 1.3.1: Αναγνωρίζεται ότι το βασικό αντικείμενο του συγκεκριμένου μεταπτυχιακού υποστηρίζεται σε σημαντικό βαθμό από δυο μέλη, από τα οποία το ένα μέλος κατέχει θέση Ειδικού Επιστήμονα και επομένως δεν είναι μόνιμο μέλος του προσωπικού του ΤΕΠΑΚ. Με την αποπαγοποίηση θέσεων και την πρόσληψη νέου ακαδημαϊκού προσωπικού στα Τμήματα Επιστημών Αποκατάστασης, Νοσηλευτικής και στο Διεθνές Ινστιτούτο Κύπρου για την Περιβαλλοντική και Δημόσια Υγεία (CII) της Σχολής, θα καταβληθεί η μέγιστη προσπάθεια να προκηρυχθούν μόνιμες θέσεις οι οποίες να ανταποκρίνονται σε γνωστικά αντικείμενα τα οποία υποστηρίζουν το

μεταπτυχιακό πρόγραμμα. Με την ευκαιρία επισημαίνεται ότι το Τμήμα Επιστημών Αποκατάστασης είναι σχετικά νεοσυσταθέν Τμήμα (έναρξη Σεπτέμβριος 2013) και αυτή τη στιγμή υπάρχουν σε αυτό τρία μόνιμα μέλη ΔΕΠ, ένα μέλος ΕΕΠ για να καλύψουν τις ανάγκες του προγράμματος σπουδών και την κλινική άσκηση των φοιτητών. Παρομοίως, στο CII υπάρχουν τέσσερα μέλη ΔΕΠ.

- (2) Σελίδα 19, 1.3.2.1. Ισχύει η παρατήρηση της Επιτροπής ότι υπάρχει ένα μάθημα (σε σύνολο 8 μαθημάτων) με διδάσκοντα που δεν κατέχει διδακτορικό τίτλο σπουδών. Να διευκρινιστεί ότι το άτομο αυτό έχει δύο μεταπτυχιακούς τίτλους με άμεση συνάφεια στο γνωστικό αντικείμενο του μαθήματος και φοιτά στο 2^ο έτος διδακτορικών σπουδών στο Τμήμα Επιστημών Αποκατάστασης κάτω από την επίβλεψη της Συντονίστριας.
- (3) Σελίδα 20, 1.3.11. Η Συντονίστρια του προγράμματος ευχαριστεί την ΕΕΑ για την εμπιστοσύνη που της αναγνωρίζει για να συντονίσει με επάρκεια το πρόγραμμα σπουδών. Επιπλέον να αναφερθεί ότι το εργαστήριο Νευροδιέγερσης στο οποίο βασίζονται τέσσερα μαθήματα του προγράμματος οργανώθηκε από την συντονίστρια του προγράμματος και χρηματοδοτήθηκε από την εναρκτήρια της χρηματοδότηση και με τη συνεχή υποστήριξη του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου.
- (4) Σελίδα 22, 2.2.5. Είναι αληθές ότι το μεταπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών έχει αρκετά μαθήματα σχετικά με το γνωστικό αντικείμενο και καθόλου μαθήματα επιλογής γενικής εκπαίδευσης. Όμως, επισημαίνεται ότι στο 2^ο εξάμηνο οι φοιτητές θα παρακολουθήσουν ένα

μάθημα Πρώτων Βοηθειών στο αυτόνομο εργαστήριο το οποίο θεωρείται γενικής εκπαίδευσης μάθημα. Μελλοντικά, με τη δεύτερη λειτουργία του προγράμματος, θα ενταχθούν μαθήματα επιλογής στο εν λόγω μεταπτυχιακό πρόγραμμα και μάλιστα από τα προγράμματα σπουδών των Τμημάτων της Σχολής Επιστημών Υγείας.

Με εκτίμηση

Δρ. Μαρία Καμπανάρου

Αναπλ. Καθηγήτρια Λογοπαθολογίας

Συντονίστρια MSc Brain and Cognitive Sciences

Εκ μέρους του ακαδημαϊκού και διδακτικού προσωπικού του μεταπτυχιακού προγράμματος

22/09/2016